
REPUBLIKA HRVATSKA                              
TRGOVAČKI SUD U PAZINU                 
52000 Pazin, Dršćevka 1 
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Z A P I S N I K 
od 11. srpnja 2022. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika,  
u stečajnom postupku nad dužnikom  

A. Air Service d.o.o. u stečaju, Poreč, Sv. Maura 9, OIB: 43359633442 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Adrijana Labinjan Skok, stečajna sutkinja  
Jasmina Matika, zapisničarka 
 
Početak u 12:30 sati. 
 
Ročište je javno. 
 
Utvrđuje se da su pristupili: 
- stečajni upravitelj Josip Pećarić, na daljinu 
- za vjerovnika Arbena Xhema, pun. Toni Primorac, odvjetnik iz Rijeke, na daljinu 
 
 Konstatira se da se ovo ročište održava na daljinu sukladno odredbi čl. 115. st. 
3. Zakona o parničnom postupku u vezi s čl. 10. Stečajnog zakona. 

 
 Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči 
suda dana 8.6.2022. 

 
 Stečajna sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 8. lipnja 

2022.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 

 Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je: 
1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja te sve do sada poduzete 

radnje. 
2. Donošenje odluke o pokretanju postupka prisilne naplate potraživanja 

stečajnog dužnika u iznosu do 64.700,00 kn od trgovačkog društva DELIĆ AIR d.o.o., 
Pula, Splitska ulica 6, OIB: 50473948213. 

3. Donošenje odluke o načinu utvrđivanja visine štete stečajnog dužnika 
nastale uslijed otuđenja oba motora, elise i mjernih instrumenata koji nedostaju na 
panel ploči u kabini pilota i kopilota zrakoplova PIPER AIRCRAFT CORPORATION 
PA 31 T u vlasništvu stečajnog dužnika, a od strane štetnika FLY-COOP Kft, 
Mađarska, 7530 Kadarkút, Repülőtér 0149/23. 

4. Razno. 
 

Stečajni upravitelj iznosi izvješće usmeno u bitnome kao i pisano. Ističe da 
nema u posjedu zrakoplov. 

 
Vjerovnik Arben Xhema po punomoćniku izjavljuje kako ima primjedbu na 

izvješće stečajnog upravitelja u dijelu u kojem se navodi da stečajnu masu čine 
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potraživanja s osnova imovinske štete zbog otuđenja motora odnosno dijelova 
zrakoplova, jer smatra da stečajnu masu čini zrakoplov sa svim sastavnim dijelovima. 

 
 Stečajni upravitelj izjavljuje da je točno da je zrakoplov sa svim sastavnim 
dijelovima kao cjelina sletio na aerodrom u Mađarskoj. Ono što se nakon toga 
događalo, ne može utjecati na pravni status zrakoplova s obzirom da je on kao cjelina 
upisan u registar civilnih zrakoplova pri nadležnoj agenciji i kao takav je upisan u 
vlasništvu stečajnog dužnika.  
 
 Vjerovnik Arben Xhema po punomoćniku donosi odluku da će otkupiti cjelokupni 
zrakoplov po knjigovodstvenoj vrijednosti koja je iskazana na dan 6.4.2021., kao danu 
koji je prethodio otvaranju stečajnog postupka, te izvršiti prijeboj cijene sa utvrđenom 
tražbinom u ovom stečajnom postupku, te uplatiti iznos na ime troškova stečajnog 
postupka koje će odrediti sud. Stoga se ne donosi odluka o postojanju niti o pokretanju 
postupaka radi ostvarivanja potraživanja s osnova imovinske štete na zrakoplovu. 
Također se neće pokretati postupak radi ostvarivanja tražbine prema DELIĆ AIR d.o.o. 
u iznosu od 64.700,00 kn, s obzirom da je nastupila zastara. 

 
 
Sutkinja donosi 
 

R j e š e nj e 
 
Poziva se stečajni upravitelj dostaviti obračun troškova s odgovarajućom 

dokumentacijom. Nakon pravomoćnosti odluke o troškovima i nagradi stečajnog 
upravitelja može se pristupiti zaključenju kupoprodajnog ugovora za zrakoplov između 
stečajnog dužnika i vjerovnika. 

 
 

 S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni potvrđuju da su tijek sastava 
zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju 
prigovora na sastav zapisnika. 
 
 S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni neće potpisati zapisnik, koji 
im se dostavlja putem e-komunikacije. 
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči. 

 
 

  Dovršeno u 12:50 sati. 
 
 
 
       Stečajna sutkinja            Zapisničarka      Vjerovnici   Stečajni upravitelj 



Broj zapisa: eb30e-d8701
Kontrolni broj: 075ac-f2f79-70b63

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ADRIJANA LABINJAN SKOK, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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